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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 27  2024 
. 	. 	: 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Exãelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 945/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando o complemento do calçamento (em frente Panificadora 
Empório dos Pães localizada na Av. Aeroporto n°184 Bairro Jardim Bahia em 
Paulo Afonso Ba.) 
Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiró de 2024 

Albério Faustino Farias 
-Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 31 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 912/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando o calçamento da Rua Mandacaru localizada no Bairro 
Comprida em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 32 12024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 933/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a poda das árvores do Parque balneário Wanderley 
em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 33  / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 910/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando o asfalto da Avenida da Pedra Comprida (por trás do 
antigo Motel Paradise saindo na BA 210) em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 

- Vereador - 

ATESTO AO RECEBIMENTO PROT.N° 14 

EM 0-401 	O 1. 	de 202921  



APROVADO (A) NA SESSÃO N°  cai  
DE 04 1 03 i,POR.5aDaki 

VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C M.IPL.W L 031 	 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 34 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 522/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando o retorno itinerário dos ônibus destino Jardim Bahia via 
Dernival Oliveira em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 35 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 572/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a construção do Posto Médico do Povoado Macambira 
em Paulo Afonso Ba 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 36 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 528/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a pintura da faixa de pedestre da Avenida do 
aeroporto(ao lado do PCTRAN) no Bairro do Jardim Bahia em Paulo Afonso 
Bahia. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 54  / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 574/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a reforma e ampliação da Escola Municipal do 
Povoado Bonomão em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 55 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 521/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando o calçamento da Rua Antônio Valdemir Cavalcante 
localizada no Bairro Pedra Comprida (conhecida como Milton Boiadeiro) em 
Paulo Afonso Ba. 
Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 
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Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 56 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°19/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a instalação de 2 braços de luz no poste de iluminação 
que fica localizado na Rua do matadouro no Bairro Barroca em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 57 /2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N° 520/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a pintura das faixas de pedestres das seguintes Ruas 
do bairro jardim Bahia: Rua Vinicius de Morais (em frente a escola Vinicius de 
Morais) e rua São Sebastião ( ao lado da Creche Municipal Professor Gilberto 
Oliveira) em Paulo Afonso 
Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 58 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°487/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a limpeza de todos os bueiros no Bairro Jardim Bahia 
em Paulo Afonso Ba 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 

-Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 59 /2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°449/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a recuperação das estradas dos Povoados, Poços, 
Grossos, Mosquito, Luiz e Papagaio todos em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
-Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 60 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°448/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a melhoria no abastecimento de água nos Povoados: 
Luize alagadiço em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 61 /2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°17/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando o asfalto da Rua Belmont localizada no Bairro BTN III em 
Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 62  / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°23/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a revisão da iluminação de todo o BTN I em Paulo Afonso 
Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 63 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°20/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a instalação de braços de luz no poste de iluminação que 
fica localizado na Rua Antônio Valdemar Tenório dos Santos (conhecida como 
Milton Boiadeiro) no Bairro Pedra Comprida em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 64 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°16/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a ampliação da Praça do Bairro Siriema I, alinhando com 
a Igreja São Pedro e São Paulo em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 67 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°186/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a cobertura do canal emissário localizado no BTN III 
em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 68 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Municipal de Infraestrutura, 

Reiterando os requerimentos de n° 945/2022 e 165/2023, Solicitando a 

construção de uma academia ao ar livre e parque infantil no Condomínio 

Dom Mário Zaneta. 

Justificativa: 

A importância detida pelos espaços de convivência e a sua função 

social no seio do desenvolvimento humano da sociedade. Posto assim, ao 

identificar-se que o Condomínio carece de construção de um dispositivo que se 

adéque a todas as necessidades atuais e emergentes que propiciem, por 

imperativo, lazer, saúde, bem-estar e desenvolvimento interpessoal em todos 

os gamas etárias da comunidade local. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 69 /2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°192/2023 aprovado por unanimidade 
por esta casa, solicitando a reforma da quadra de basquete localizada no 
Lindinalva Cabral localizada na Av. Apolônio Sales em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
-Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 71 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°06/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando 2 redutores de velocidade (quebra mola) na Rua Planalto 
próximo ao lado do lajedo localizado no BTNIII em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 73 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°07/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando 2 redutores de velocidade (quebra mola) na Rua A em 
frente aos N°08 e 12, Rua E N°136 e157, Rua B N°30 e 36, Rua F N°123e 186, 
Rua C N°74 e 108, Rua G N°137e 146 e Rua D N°118 e 128 todas localizadas 
no Condomínio Ceci no Bairro Dernival Oliveira em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 74 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°10/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a implantação da Academia da Saúde na Av. Brasil 
localizada no Bairro Perpetuo Socorro em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 75 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°08/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a colocação de 3 postes de iluminação pública na Rua 
Santa Bárbara localizada no Bairro Barroca em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 76 / 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°11/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a construção da academia da saúde em frente a Igreja 
Batista Getsêmani localizada no Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 77 2024 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício Marcondes Francisco dos 
Santos, reiterando o requerimento de N°13/2023 aprovado por unanimidade por 
esta casa, solicitando a ampliação da Escola Vinicius de Morais localizada no 
Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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